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Letní kino
Nezapomeňte, že na sobotu 9. 8. 2025

je objednané Putovní letní kino, které se

uskuteční opět na parkovišti vedle

restaurace. První promítání pro děti bude

začínat mezi osmou a půl devátou podle

setmění a bude to pohádka .Zlatovláska

Druhá produkce pro dospělé začne
po desáté hodině a tím je film „Moře
na dvoře“. V případě nepříznivého počasí
se bude hledat náhradní termín.

Rozloučení

s prázdninami
Letošní ukončení prázdnin se uskuteční

v výletem dopátek 29. 8. 2025 Safari

resortu Hluboká u Borovan.

Odjezd je v . z návsi u restaurace,15 hod

od 16 hodin by proběhla komentovaná

hodinová off-road prohlídka safari

parkem a pak by následoval pobyt

v lesním království v obklopení zvířaty

a přírodou.

Na 90 hektarech se nachází přes 230
zvířat 25 druhů. Poplatky a cestu hradí
obec, občerstvení je v režii účastníků. Pro
potřebnou přepravní kapacitu musíme
znát počet zájemců a proto zájem hlaste
do 25. 8. 2025 na telefonu starosty
724 184 497.

Volný pohyb psů
V poslední době opět zaznamenal obecní úřad několik stížností na volný pohyb psů

v naší obci a jejím okolí, některé případy byly řešeny domluvou z úřední činnosti.

Již několikrát jsme v této souvislosti upozorňovali, že pro správní území obce jsou

k tomu platné dvě právní normy. V zastavěném území platí obecně závazná vyhláška

obce o zákazu volného pohybu psů bez vodítka a v okolní krajině, v celém katastru

Klenovic je zřízena myslivecká honitba, kde rovněž z platné legislativy vyplývá, že pes

nemůže být na volno bez vodítka. Je úplně jedno, jestli je pes malý nebo velký, starý

nebo mladý, poslušný či neposlušný, vycvičený či nevycvičený, u žádného psa nemůže

žádný majitel – chovatel zaručit a vyloučit jakékoliv nebezpečné a nepředvídatelné

chování. Navíc, jakým právem se dopouští takto neukázněný člověk toho, aby jeho pes

obtěžoval či ohrožoval jiné psy, kteří jsou pod kontrolou na vodítku, a lidi, jenž jsou

venku v přírodě či na ulici. V pořádku nejsou ani občasné případy, kdy pes či psi volně
pobíhají po vsi bez majitele. Pokud se tyto případy budou opakovat, tak se bude toto

chování řešit v rámci přestupkového řízení.

Parkování aut na veřejném

prostranství
Dalším nešvarem je neoprávněné využívání veřejného prostranství parkováním
automobilů i v nočních hodinách na ulicích. Každý majitel je povinen parkovat na svém
pozemku dle platných zákonů. Na ulicích a veřejných prostranství je možno zastavit
a stát na dobu nezbytně nutnou. To platí i o služebních autech. Tímto konáním dochází
k neoprávněnému záboru veřejného prostoru, na což pamatuje obecně závazná
vyhláška. Často jsou porušovány i dopravní předpisy (omezující parkování na
komunikacích a chodnících) a je omezena i dopravní obslužnost, nemluvě o ohrožení
zásahu složek IZS. K těmto opakujícím se prohřeškům bude volána Policie ČR
s následným přestupkovým řízením.

Ilustrační foto, pixabay.com
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Zákaz pálení větví, trávy

a lis� pla� už od března
Od vstoupila v platnost novela zákona1. března 2025

č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, kterou přinesl zákon

č. 42/2025 Sb. Uvedená novela stanovuje, že spalování

biologicky rozložitelného odpadu (například listí, trávy, větví

nebo jiného zahradního materiálu) na otevřeném ohništi za

účelem jeho likvidace je zakázáno na celém území České

republiky. Tímto opatřením se stát snaží chránit ovzduší

a zároveň motivovat občany k odpovědnějšímu nakládání

s bioodpadem. Až dosud záleželo na vyhláškách jednotlivých

obcí, nyní však platí jednotný zákaz bez ohledu na místní úpravy.

Co je zakázáno:

• Pálení trávy, listí, čerstvých nebo suchých větví

na zahradách.

• Vypalování plevele a zahradního odpadu.

Co je povoleno:

• Rozdělávání ohně pro rekreační účely (např. opékání

špekáčků), pokud se používá čisté, suché a chemicky

neošetřené dřevo.

Jak tedy správně nakládat s bioodpadem?

• Kompostujte na vlastním pozemku.

• Využívejte sběrný dvůr.

Za porušení zákazu hrozí pokuty až do výše 50 000 Kč. Pokud se
jedná zároveň o přestupek podle zákona o odpadech, může být
pokuta ještě vyšší. Podle zákona č. 42/2025 Sb. je každý původce
odpadu povinen zajistit jeho ekologické využití nebo likvidaci.
Pálení na zahradě už tedy nelze považovat za přípustný způsob
likvidace.

Děkujeme, že pomáháte chránit čistý vzduch v naší obci.

Nahoře: opravená cesta pod Hronovým lesíkem;
dole: opravená cesta Pod Hasíkem, foto: archiv

Ilustrační foto, pixabay.com


